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A Feltámadás 
 

         Csia Lajos előadása 

1951 november 2.-án 

a Deszka templomban 
 

   Ez a tárgy, a feltámadás is hozzátartozik a halottak napjához. A temető kapuján 

fel van írva: „Feltámadunk!” Nem tudom, hiszi-e, aki felírta és hiszi-e, aki 

elolvassa, de nekem a legnagyobb és egyetlen reménységem a feltámadás. A test 

nem támad fel. A lélek az, ami feltámad. A Lélek a sötétségből és bilincsből 

feltámad és magához veszi a testet. A test eszköz, az Isten szelleme megérinti a 

lelket és magához veszi a testet. így volt ez Lázár esetében is. 

Test és hús két fogalom; a test egy csodálatos terv, szerkezet; ezt építette fel Isten 

egy anyagból, a húsból és ez a szerkezet, a terv fog feltámadni. A mostani 

testünket lenyomja az átok; az új testnek az anyagát nem ismerjük, de annyit 

tudunk, hogy nem lesz rajta átok. Szellemi test lesz.  

   Feltámadunk! Egyszer mindenki meghallja az ember Fiának szavát.  

Feltámadnak az igazságosak és istentelenek. Az új test nem lesz egyforma, 

mindenki azt kapja, amit érdemelt. A feltámadás egy lázadás a halál ellen, a halál 

rémsége ellen. A halál a legerősebb; ennél csak Isten szeretete erősebb.  

   „A szeretet erős, mint a halál”. A feltámadás az Erőssel, a halállal szemben 

kemény, határozott lázadás. A feltámadáshoz akarat kell, Isten akarata, de a mi 

akaratunknak is bele kell ebbe kapcsolódnia. A naini ifjúnak is akarnia kellett, 

hogy feltámadjon. Amikor Isten szava bejárja a mindenséget, a halottak feltámad- 

nak. Jézus halála! Mi mindennek kellett megmozdulnia, hogy Jézus meghaljon. 

Az Atya beleegyezése volt szükséges, Isten angyalai őrizték, önként kellett 

odaadnia magát a halálra és csak így sikerült. Micsoda gépezetnek kellett meg- 

mozdulni, hogy a halál elérhesse Jézust. Kelepcéket állítottak neki a farizeusok és 

írástudók. Mennyi költség, fáradság, erőfeszítés volt, hogy Jézust halálra vigyék; 

mennyi tehernek kellett lenni Judás lelkében, míg elhatározta, hogy csókkal 

elárulja Jézust. Sátán megfélemlítése, sötétség és éjszaka hatalma. Hogy kellett 

Jézusnak könnyet és vért izzadnia a Gecsemáné kertben. Az elfogatás, kihallgatás 

milyen eredménytelen munka volt. Mennyit kellett verejtékezni, míg Jézus hátán 

végigszántott az ostor, amíg kivitték a vesztőhelyre és átkot kiáltották rá. Mily 

óriási tömeg, mily rettentő felhajtás, azért, hogy Jézus halott legyen. Sikerült! 

Jézus halott volt. 

   Rajta feküdt Jézus sírjának a száján egy nagy kő, mint egy nagy teher. Sirdomb, 

kő a sir száján azért van, hogy a halott ki ne tudjon jönni. Mekkora lehetett az a 
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kő, amelyik eltakarta a Jézus sírját. Mekkora emberi erőfeszítés! És le is pecsétel- 

ték a sirt, hogy vissza ne térhessen. Csak játék volt a mennyeieknek, hogy ragyogó 

ruhában megjelenjen Isten követe és a nagy követ elhengerítse. Milyen játszi 

könnyedség volt felállni az Úrnak, összehajtani a kendőt és kijönni a sírból, de 

milyen erő kellett ahhoz, hogy a sok teher és a sok gyűlölet lehulljon.  

A feltámadáshoz akarat kell!  

   Három feltámadás van. Az első feltámadásban csak azok vesznek részt, akik 

legyőzték a halál hatalmát. A második feltámadásra mindenki eljut, aki az első 

feltámadásból kimaradt. Feltámadnak a gonoszok is, egy nagy erős parancsszóra, 

hívni, húzni fogja őket valaki, hogy odaálljanak a nagy fehér trónus elé, a Bíró elé.  

   A harmadik feltámadás a szellemi feltámadás, ez megelőzi az első és második 

feltámadást.  

   A halottak, ha a sírba kerülnek, nem ér véget az életük, börtönben, sötétben 

ülnek, leülepedik, összegyűl bennük a bűnös életük és kitisztul Isten ítélete. Az 

emlékezés visszahordja az elkövetett tetteket és a halott belátja, hogy Isten 

igazságos és bűneiért megérdemli a büntetést és így megérik az ítéletre. Ha ez 

végbemegy a halottakban, összegyűl egy nagy erő bennük és ez a halottakat 

kidobja a börtönből és önként az Úr elé állnak és elismerik, hogy bűnösök 

vagyunk. Elő kell állni, meg kell jelenni a Bíró előtt, fel kell támadni! Az az 

összegyűlt csodálatos erő, amely a halottakat a Bíró elé állítja, viszi véghez a 

feltámadást!  

   Az első feltámadáskor az élő átváltozik, az elhunyt szentek feltámadnak, akik 

az Úrban éltek és haltak meg és együtt elragadtatnak Jézus elé. Egy csodálatos 

sereg lesz az égi Királlyal, Aki megjelenik a felhőben, Aki előtt a földre esnek a 

föld királyai.  

   Az első feltámadásban részesülnek a győzedelmesek, akik mindhalálig hűek 

voltak. „Ama nemes harcot megharcoltam, futásomat elvégeztem, a hitet meg- 

tartottam, végezetre eltétetett nékem az igazság koronája /koszorúja/,” Magunkat 

elveszíteni. Krisztust megnyerni. Akik erre a belső, szellemi feltámadásra eljut- 

nak, azok vesznek részt az első testi feltámadásban.  

   Mennyi gyötrelmet kell végig küzdeni, egyedül járni zarándokként, mint 

Ábrahám; micsoda harc, mennyi szenvedés, míg az ember kifosztottan, össze- 

törve elismeri, hogy nincsen benne semmi jó, halálra ítéli magát! Mennyi könny, 

mennyi gyötrelem ez átváltozik erővé, energiává és összesűrűsödik és hívja ki a 

feltámadást. Mennyi erőbe kerül ez a harc napról-napra, halottként odaszegezni 

magam a keresztre és megtapasztalni Krisztus feltámadásának erejét. Nem idegen 

esemény a feltámadás. Már most megkezdődik bennünk a Szellem feltámadása!  
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   Haszontalan dolog a temetőben elmerengeni, gyertyafényben ünnepelni a halált 

és a halálnak adni a diadalt, amikor Jézus él, Aki feltámadott. Helyette az Élőhöz 

kell menni, a Királyhoz, leborulni, neki adni a dicsőséget, Aki legyőzte a halált! 

Micsoda erő kellett erre a feltámadásra!  

   Csüggett emberek szedjétek össze magatokat és lássátok meg, hogy minden a 

halál felé megy, ami nem Krisztus. Mert egyszer megjelenik a mennyből a Fehér 

lovas, megáll a magaslaton és utána egy csodálatos sereg és újra teremti teremtő 

szavával a világot.  

   Legyetek hősök, szegüljetek szembe a bűnnel és amíg mentek, harcoltok, gyűlik 

ez a csodálatos erő, akarat és egyszer ez az erő, ami lelketekben összegyűlik, 

megmozdít és kijöttök új testtel, mint egy csodálatos sereg! 

 

„Csia Lajos - feljavított kézirata.” 


